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Χαιρετισμός Περιφερειακού Διευθυντή 

 Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευση Ιονίων Νήσων 

κ. Ιωάννη Καραβασίλη 

για την έναρξη του νέου σχολικού έτους 

                                                                 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Αγαπητοί γονείς, 

Αγαπητά μου παιδιά   

Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά με την ευκαιρία που μου δίνεται σήμερα να 

επικοινωνήσω μαζί σας, από τη θέση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Ιονίων 

Νήσων και να μοιραστώ μαζί με όλους σας, μαθητές, συναδέλφους και γονείς, τη χαρά, 

τον ενθουσιασμό και την όρεξη για δουλειά, πρόοδο και δημιουργία. 

Η σημερινή ημέρα σηματοδοτεί την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς! Μια νέα 

σχολική χρονιά γεμάτη όνειρα, φιλοδοξίες, επιθυμία για έργο και αληθινή πρόοδο! Στην 

προσπάθεια αυτή κανείς δε θα μείνει μόνος! Η συνεργασία των στελεχών της διοίκησης 

της εκπαίδευσης, του διδακτικού προσωπικού των σχολικών μας μονάδων και των 

γονέων είναι δεδομένη! Κοινή μας επιθυμία η βελτίωση της ποιότητας της παρεχόμενης 

εκπαίδευσης στους μαθητές μας, στα παιδιά που η πολιτεία και οι γονείς εμπιστεύονται 

στα χέρια μας για να τους μεταλαμπαδεύσουμε γνώσεις, δεξιότητες, ιδανικά και αξίες! 

Όλοι μαζί θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να ξεπεράσουμε κάθε 

αδυναμία και να βελτιωθούμε στο μέγιστο βαθμό. Μαζί θα μάθουμε, μαζί θα κοπιάσουμε, 

μαζί θα νιώσουμε την ευτυχία της επιτυχίας! 

          Στο νέο, λοιπόν, ξεκίνημα όλων μας, στο δρόμο της γνώσης και της προόδου, 

στεκόμαστε με ελπίδα, κέφι, αισιοδοξία, ευγένεια, καλή συμπεριφορά και στόχους, 

προσπαθώντας να οικοδομήσουμε μια χρονιά σημαντική και εποικοδομητική  σ’ ένα 

Σχολείο που βασίζεται σε αξίες, αρχές, ήθος, εφόδια και γνώσεις που μεταδίδονται όχι 

μόνο με τον παραδοσιακό τρόπο αλλά και μέσα από τις νέες τεχνολογίες. 



Στις 11 Σεπτεμβρίου, ημέρα έναρξης του νέου σχολικού έτους, θα ξεκινήσει και 

το «κοινωνικό σχολείο», μια νέα δέσμη δράσεων του Υπουργείου Παιδείας που θα 

πραγματοποιηθεί στα σχολεία της χώρας. Σε ευρεία σύσκεψη που έγινε στο υπουργείο 

Παιδείας με τους συναρμόδιους φορείς, ο υπουργός Παιδείας Ανδρέας Λοβέρδος 

παρουσίασε τους άξονες των δράσεων που θα γίνουν στα σχολεία, που είναι η 

καταπολέμηση του χουλιγκανισμού στα σχολεία, η καταπολέμηση της παχυσαρκίας στα 

παιδιά και τους νέους διά μέσου της άθλησης και της διατροφής, η καταπολέμηση του 

εθισμού στο αλκοόλ και τα ναρκωτικά, του ρατσισμού, η σεξουαλική διαπαιδαγώγηση, η 

πρόληψη για τις μολυσματικές ασθένειες, η ανάπτυξη του προγράμματος ΕΥΖΗΝ στο 

σύνολο του μαθητικού πληθυσμού, η λειτουργία του προγράμματος Kids Athletics του 

ΣΕΓΑΣ σε όλα τα σχολεία της χώρας και η εισαγωγή των εννοιών του Ολυμπισμού και 

των Εικαστικών στην εκπαίδευση. 

Το πρόγραμμα αυτό έχει ως στόχο να ευαισθητοποιήσει εκπαιδευτικούς, γονείς 

και μαθητές στα θέματα του ρατσισμού, της διατροφής, της σωματικής άσκησης, της 

πρόληψης νοσημάτων, της σχολικής βίας, της σεξουαλικής αγωγής και των 

σεξουαλικών μεταδιδόμενων νοσημάτων, του εθισμού στα ναρκωτικά, του διαδικτύου 

και των πρώτων βοηθειών. 

Στο σημείο αυτό, θέλω να καλωσορίσω ιδιαιτέρως στη σχολική μας οικογένεια τα 

παιδιά της πρώτης δημοτικού, που ξεκινούν σήμερα το ταξίδι της γνώσης και της 

μάθησης και να τους πω ότι σ’ αυτά τα πρώτα βήματά τους, αλλά και στη συνέχεια, θα 

σταθούμε δίπλα τους και θα βοηθήσουμε από κοινού, δάσκαλοι και γονείς. 

Επίσης, θα ήθελα για μία ακόμη φορά να ευχαριστήσω θερμά τους συνεργάτες 

μου, Διευθυντές Εκπαίδευσης, Σχολικούς Συμβούλους, Διευθυντές Σχολικών Μονάδων, 

Υπευθύνους ΚΕ.Δ.Δ.Υ και ΚΠΕ, καθώς και το διοικητικό και εκπαιδευτικό προσωπικό 

της Περιφέρειας για τη διαρκή και ακούραστη προσπάθειά τους στην κατεύθυνση της 

εύρυθμης λειτουργίας των σχολείων της περιφέρειάς μας.  

Η κοινή μας αγάπη για τους μαθητές μας και η επιθυμία για το καλύτερο των 

παιδιών μας ας είναι ο φωτεινός φάρος των προσπαθειών μας! 

Εύχομαι ολόψυχα σε όλους υγεία, δύναμη και κάθε επιτυχία στο έργο σας! 

 
Καλή σχολική χρονιά! 

 

 

 

 
Ο Περιφερειακός Διευθυντής                                         

Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης  
Ιονίων Νήσων 
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